

«Чудеса криминалистики»: следы, невидимые глазу



Сегодня эксперты Следственного комитета Российской Федерации оснащены новейшими технологиями и оборудованием, и для них выявление следов преступления и идентификация личности – лишь дело времени. Только за последние 4 года в лаборатории СК России были установлены личности порядка двухсот ранее неопознанных тел. Благодаря экспертам удалось отправить на скамью подсудимых свыше 1300 фигурантов уголовных дел, годами скрывавшихся от следствия.

Что значит генетика для следствия, как обнаружить биологические следы, скрытые от глаза человека, – об этом и о многом другом [в очередном выпуске программы «Чудеса криминалистики»](#).

Сегодня 11:53

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1402558/>

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1402621>